



关注人防
关爱生命
——咸宁市人民防空办宣

市教育局精准扶贫工作队扶贫扶智受称赞

通城七旬老爹送锦旗表谢意

本报讯（记者 熊大平 通讯员 余茹）近日，一面写着“精准扶贫真抓实干关心群众情深意切”的锦旗送到了市教育局。这是来自通城县大坪乡大坪村75岁的老党员胡友全发自肺腑的感谢之情。

大坪村现有14个村民小组，592户，2728人。其中建档立卡贫困人口236户，1003人。村大、户多、人多，贫困人口占比36%。大坪村生产结构单一，集体经济基础薄弱。2018年，市教育局精准扶贫工作队进驻大坪村以来，拉排可扶持的农畜牧业项目发展清单，多方筹资建立47亩油茶基地、1个白芨中药材基地、4个蔬菜大棚基地、龙虾养殖基地、勾藤套种紫苏基地，同时筹建艾叶生产和加工基地建设，鼓励广大农户种植艾草。发动咸宁职业技术学院、咸宁职教（集团）学校养殖业种植方面的专家赴大坪村，上门为贫困户提供油茶、药材、大棚蔬菜种植和猪羊鸡鸭鱼苗养殖等方面的指导，帮助其进一步掌握产业



技术，增强发展的内生动力。

在助力大坪村地方经济发展的同时，市教育局发挥教育职能优势，开展“我为农家书屋捐书”活动和爱心妈妈送关爱活动。累计向大坪村捐赠农村

实用技术及科普、文化教育、种植养殖等各类读物1000余册，改善了农村阅读资料匮乏的现状。市教育局组织女干部职工，结对帮扶贫困留守儿童，勉励他们多读书。组织教科院、温中、外校、实小教师赴大坪村开展“送教下乡”活动，为大坪幼儿园、大坪完小和杨部中学的学生送上精彩纷呈、妙趣横生的示范课。课后，各学科还进行了交流研讨。用实际行动，搭建起城乡教育联系的桥梁，促进城乡教育资源互补。

在强化教育职能的同时，市教育局还注重借助社会力量帮扶助学。2018年7月发起组织“爱心助学在行动”活动，来自广州、内蒙等地的11名爱心企业家成功结对12名贫困学子，从去年秋季学期开始，每月给予资助，直到其完成大中专学业参加工作。

通过市教育局一年时间的精准扶贫，大坪村人均收入增长，村民生活得到改善。市教育局负责人表示，今后还将持续关注大坪村的发展。

名师工作室 送教下乡暖人心

本报讯（通讯员 汤标 杨月）寒风摧树木，严寒结庭兰。2018年12月29日，咸宁“汤标名师工作室”送教团队一行赴赤壁市茶庵岭镇中学开展“送教下乡”活动。此次送教老师是工作室成员咸宁实验外国语学校龙静，龙老师送教的《人类的聚居地——聚落》一课大量取之于生活素材，如驼儿潭水库、白布泉、羊楼洞村等当地景观和聚落，既激发了学生兴趣，又拓展了学生视野。此次活动得到学校负责人的充分肯定。

此次“送教下乡”活动主旨不仅是共享优质资源，促进教师专业成长；更是促进城乡教育均衡发展，推动教育改革落地；也是实现城乡教育资源互补，促进教师间的交流学习。

咸安中小学开展少先队主题活动

我爱红领巾 争当好队员

本报讯（记者 熊大平 通讯员 徐卓）为进一步增强少先队员对少先队组织的光荣感和归属感，教育引导少先队员学习掌握应知应会的少先队基本知识。近日，咸安区各中小学陆续组织开展了“争做新时代好队员——我爱少先队”主题活动。

2018年12月28日，高桥中小学少先队积极响应湖北省少工委的号召，面向队员开展“我爱红领巾，争当好队员”主题活动。少先队辅导员向队员们介绍了红领巾的象征意义和佩戴红领巾责任和使命，重温了佩戴红领巾步骤和入队队礼、誓词等，并号召全体队员好好学习，用实际行动为少先队争光，为红领巾增光添彩。要求队员们珍惜爱护红领巾等少先队标识，做好少先队的好榜样和宣传员，争

当代的好队员。队员们通过课件学习少先队标识规范，对照规范、自我修正。

本次活动的开展，深化了学校少先队员们对少先队组织的认识，加深了队员对红领巾等少先队标识的情感，增强了队员们的光荣感和组织归属感。活动后少先队员周凡说：“原来戴上红领巾是这么的自豪和光荣，我以后一定要通过自己的努力和行动为它增光。”

香城学校各中队召开了形式多样、丰富多彩的“我爱红领巾，争当好队员”暨“规范少先队标志标识”主题队会。一年级同学们举行了“了解红领巾、学戴红领巾，争当好队员”的主题队会；二年级的队员们进行“爱护红领巾，系红领巾比赛”的主题活动；三

年级的少先队员们则进行“敬队礼比赛”活动；四、五年级的队员们也开展《我爱红领巾》知识竞赛，以赛促学，加深对少先队知识的理解；六年级的队员们则正在进行“我爱红领巾”暨“规范少先队队礼”主题队会。队员们通过课件学习规范队礼，自我修正，相互纠正；大家重温入队誓词，遵循少先队的作风，好好学习，用实际行动为少先队争光，为红领巾添彩。

第三小学在校开展了学习红领巾知识、学习少先队知识等活动。此次活动的开展让队员们增长了知识、规范了言行、更激励了少先队员们继承和发扬少先队光荣传统的意志。敬一个标准的队礼、带一条崭新的红领巾，唱一首中国少年先锋队队歌，人人争做新时代好队员。

教师资格面试结束 3月出结果

本报讯（记者 熊大平）记者日前从市教育招生考试院获悉，2018年下半年教师资格面试已于上周结束，考生可在3月查询本次面试成绩。

据悉，本次有2500余名考生参加面试，3月5日起，考生可通过中国教育考试网（ntce.neea.edu.cn）查询面试结果。考生如对本人的面试成绩有异议，可在面试成绩公布10个工作日内向报考考区所在地的教育考试机构提出复核申请。

已通过中小学教师资格考试（笔试和面试）的考生，可自行登录中国教育考试网下载、打印考试合格证明。

通山山口小学 家校联欢庆新年

本报讯（通讯员 徐大发）1月2日下午，通山县大路乡山口小学热闹非凡，当地群众家长与学校合演了一场大戏：欢庆改革开放四十周年及元旦文艺汇演。

演出在村里“永红舞蹈队”的节目《开门红》中拉开序幕，接着是学生表演的三句半《改革开放成就大》。四年级的相声《大与小》，学前班的《小老鼠上灯台》，五年级的大合唱，六年级的《青苹果乐园》……节目形式多样，丰富多彩。当地群众及部分家长也纷纷登台献艺，师生和家长穿插上台，共表演了25个节目。

据悉，山口小学一直以来注重家长学校联手教育学生，经常开展家访工作和召开家长会活动，请家长提意见，办人民满意教育，群众对学校的满意度较高。

砥砺前行实现新跨越

鄂南高中元旦晚会鼓舞士气

本报讯（记者 熊大平 通讯员 陈哲）1月1日晚，鄂南高中举行“新时代 新征程 新跨越”元旦晚会。全校教职员、高一高二年级学生和部分家长代表齐聚一堂，一同观看演出，迎接崭新的2019年。

该校负责人的新年致辞拉开了精彩晚会的序幕。他表示，过去的一年，鄂南高中教育事业欣欣向荣，办学水平蒸蒸日上。展望新的一年，他鼓励师生砥砺前行，实现新的跨越。

晚会在欢快的舞曲中开演，整场晚会内容丰富多彩，包括现代舞蹈、歌曲串唱、双簧、乐器合奏、教师朗诵、学生大合唱等节目，展现了该校素质教育、校园文化建设成果和新时代高中生积极向上、昂扬奋进的精神



风貌，给师生们带来了一场精彩纷呈的视听盛宴，表达了全校师生在新时

代、新征程中实现新跨越的雄心壮志。